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VIGTIGT  

Læs og følg instruktionerne der tilhører dette produkt, FØR anvendelse og 
installation. Følges disse instruktioner og sikkerhedsvarsler ikke, kan det 

resultere i alvorlig personskade eller ejendomsskade.  

HUSK - Gem denne instruktions manual. 
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    Sikkerhedsadvarsler og instruktioner  
1. Aquajack er designet til at rengøre fritstående pools og spabade. 
2. Anvend ALTID det originale batteri og oplader. 
3. Oplad kun Aquajack når den er i slukket tilstand. 
4. Opbevar ALTID Aquajack et rent, tørt og frostfrit sted. 
5. Fjern skarpe genstande på pool bunden, da det kan forårsage skade på Aquajack. 
6. Aquajack stopper automatisk hvis ikke den er placeret under vand.  
7. Sikre dig ALTID, at filtreret ikke er tilstoppet når Aquajack rengøre din pool eller dit 

spabad. 
8. Skil ikke Aquajack ad uden, at have læst denne manual færdig.  
9. Stop Aquajack med det samme hvis du mistænker fejl.  
10. Arbejdsforhold:  

- Maksimal vanddybde: 3 meter.  
- Vandtemperatur: 4-35 grader. 

Oplader  

1. Oplader må kun anvendes indenfor.  
2. Opbevar opladeren udenfor børns rækkevidde.  
3. Anvend aldrig opladeren, hvis du mistænker der er fejl på den.  
4. Anvend aldrig opladeren hvis du har våde hænder eller bare fødder.  
5. Fjern opladeren fra strømstikket hvis den ikke er i brug.  
6. Anvend ikke opladeren hvis der er fejl på ledningen. Udskift opladeren til en ny.  
7. Sikre dig altid, at Aquajack og opladeren er helt tørrer inden brug.  
8. Opladningstiden for 1 batteri er ca. 2 timer. 2 batterier er ca. 4 timer.  

Batteri 

1. Aquajack indeholder et lithium batteri, som skal bortskaffes efter myndighedernes 
anvisning.  

2. Skil aldrig batteriet ad.  
3. Hver forsigtig og bær ikke smykker hvis batteriet fjernes.  
4. Anvend beskyttelseshandsker og tøj hvis batteriet skal bortskaffes.  
5. Der må ikke ryges eller være en åben flamme i nærheden af Aquajack.  
6. Hvis hud eller tøj kommer i kontakt med syre, vask med vand og sæbe.  
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Indhold 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parametre 
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Anvendelse Pool på under 200m² 

Vanddybde 0.3-3 meter. 

Opladning 25.2V DC, 2.6A 

Opladningstid 2 timer (1 batteri) 

Batteri parametre 22.2V/4400mAh 

Power 50W 

Arbejdstid 2 timer (1 batteri) 

Affald kapacitet 4L 

Filtrering 70um+150um 

IP-klassificering IPX8 

Vand temperatur 4°C-35°C（39.2°F-95°F） 

pH værdi 7.0-7.4 

Klor indhold Max: 4ppm 

NaCI Max: 4000ppm 

 



 
 

5 
 

Anvendelse  
Opladning  

Anvend kun original adapter og oplader.  

Før opladning sikre at robotten og opladeren 

 er rengjort og tør.  

Opladning i 2 timer inden brug første gang  

(ved to batterier oplades i 4 timer)  

1. Afmonter coveret til opladerporten,  
på bagsiden af robotten.  

2. Indsæt opladeren i opladerporten og  
forbind til strøm. LED lyset vil lyse rød,  
når den oplader.  

3. Efter 2 timer ved 1 batteri (4 timer ved 2 batterier)  
lyder LED lyset grønt, og viser robotten er fuld opladet.  

4. Sæt coveret til opladerporten tilbage når  
opladningen er færdig. 

 

Montering af filter kurv  

Løft i enden af robotten og coveret vil løftes op. Indsæt filter kurven i hullet, og luk coveret til 
bagefter.  
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Montering af filter 

Indsæt filtreret i rummet under vandudgangen og klik knappen på plads.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Tænd/sluk 

1. Placer robotten på et fladt underlag. Tryk og hold tænd/sluk-knappen inde i 2 sekunder, og 
LED lysene vil lyse i rækkefølge. Efter 5 sekunder vil LED lysene forblive blå, som indikere at 
robotten er startet og er i automatisk arbejdsområde. Den grønne indikatorlampe under det 
tilsvarende bogstav vil lyse. (På dette tidspunkt er robotten i standby tilstand)  

2. Tryk på tænd/sluk-knappen for at skifte rækkefølgen.  

3. Tryk og hold nede på tænd/sluk-knappen i 2 sekunder for at slukke robotten. 4. I 
nedlukningstilstand skal du trykke og holde tænd/sluk-knappen nede i 4 sekunder for at gå ind 
i "opgraderings"-tilstanden, og den blå indikatorlampe under den tilsvarende "Upgr" vil lyse. 
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Auto  

Robotten i rækkefølge  

rengøre poolens vægge og bund.  

(Bemærk når batteriet  

er under 50%, vil  

robotten automatisk rengøre  

pool bunden.)  

Efter væggene er rengjort, vil robotten rengøre bunden af poolen. Når robotten er løbet tør for 
strøm, vil den stoppe nær en pool væg. 

 

Wall  

Robotten vil rengøre pool væggen og  

vandlinjen efter et S mønster. 

 

 

 

 

 

Floor 

Robotten vil først rengøre pool  

bunden vandret/ lodret langs den  

"S"-formede rute, og derefter rengøre  

pool bunden lodret/vandret langs den 

 "S"- formede rute. 
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Nedsænk og fjernelse af vand 

 

 

 

 

 

 

Tag robotten op og sæt ned i vandet. Robotten vil starte med at rengøre efter 60 sekunder. 

 

 

 

Når robotten er færdig med rengøringen 
eller løbet tør for strøm, vil den stoppe nær 
pool væggen. Forbind den med et rør 
(medfølger ikke) i krogen og tag robotten 
på ad poolen.  

   

Rengøring af filter kurv og filter  
Rengøring af filter kurv 

Løft i enden af robotten og coveret vil løftes op. Tag filter kurven ud, åben den og rengøre den 
med rent vand. Når robotten tages op af vandet, bedes du rengøre filter kurven i tide for at 
undgå at gøre det vanskeligt at rengøre, efter at affaldet er tørret op. Efter rengøring skal du 
sætte filter kurven tilbage i åbningen og lukke låget. (Dette trin kan henvise til "Montering af 
filter kurv") 
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Rengøring af filter 

Tryk på knappen under vandudgangen, og træk filteret ud. Rens filteret med rent vand, og sæt 
det tilbage igen og klik knappen på plads. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedligeholdelse og opbevaring 
1. Batteriet aflader sig selv med tiden under opbevaring. Sikre robotten er ladt helt op inden 
opbevaring.  

2. Når robotten ikke er i brug, skal den lades op mindst hver 3. måned.  

- Fjern adapteren fra stikket og ledningen fra adapteren og robotten.  

- Rengør filteret og robotten med rent vand.  

- Sikre robotten er tømt for vand og helt tør inden opbevaring.  

- Opbevares væk fra sol, høj varme, kemikalier og børn.  

- Optimal opbevaringstemperatur er 10-25 grader. Bemærk: Højere temperaturer under 
opbevaring kan forkorte batteriets levetid. 
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Udskiftning af rullebørsteblad 

Find bunden af robotten, tryk på rullebørstens akseldæksel (venstre og højre), løft 
dækselknappen med fingrene, og fjern rullebørstens skaftdæksel fra rullebørsten. Brug 
derefter en skruetrækker til at skrue skruerne af (venstre og højre), der fastgør rullebørsten, og 
fjerne rullebørsten forsamling. 

 

Fjern træsvampen i begge ender af rullebørsten direkte udefra. Træk derefter 
rullebørstebladet af tromlen for at erstatte det med en ny træsvamp og rullebørsteblad. 
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Udskiftning af pumpehjul  

Find bunden af robotten, skru fastgørelsesskruen på antirullehætten af med en skruetrækker 
og fjern antirullehætten. Find møtrikken, der fikserer pumpehjulet, skru møtrikken af, fjern 
pumpehjulet, og udskift det med et nyt. 

 

 

 

 

 

 

 

Udskiftning af hjuldele. 

Løft i enden af robotten og coveret vil løftes op, fjern filter kurven, find hjul coveret på 
indersiden og tryk den til højre for at frigive låsen. 

 

Vend robotten om, find den nederste hjuldækselknap, tryk den til højre og slip låsen, adskil 
hjulkappen fra robotten, find fastgørelsesskruerne på for- og baghjulene, og brug en 
skruetrækker til at skrue skruerne af. 
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Skru skruen på det lille dæksel af hjulet af, fjern det lille dæksel på hjulet, og tag derefter 
skinnesamlingen ud og udskift den. 

 

 

 

 

 

 

Udskiftning af batteri  

Sluk robotten, mens den ikke oplader,  

find opladningsporten bag på robotten,  

og skru opladningsportens tætningsdæksel af.  

Åbn batteridækslet, skru batteriets  

gevindforbindelse af, fjern batteriet,  

udskift det med et nyt, og stram det 

 nye batteris gevindgrænseflade for at  

sikre tætning, som vist på billedet. 

 

Installation af vægten (eller 2. batteri)  

Fjern vægtklodskomponenten på højre side, skru interfacehætten af på højre side af 
hovedbatteriet, tilslut ledningen på det valgfrie batteri, og indsæt derefter de to batterier i de 
tilsvarende batteriåbninger, klik batteridækslet tilbage, og stram opladningsportens 
tætningsdæksel for at sikre tætning.  
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Udskiftning af motor  

Sluk for robotten og sikre at den ikke lader op. Løft op i coveret, tag filter kurven ud og skrue, 
og skru de store møtrikspænder af. 

 

 

 

 

 

 

Adskil coveret fra hovedenheden, skru forbindelsesledningen mellem hovedmotoren og 
hoveddelen af, find derefter skruen, der fastgør hovedmotoren og hoveddelen, og skru den af. 
Fjern hovedmotoren og udskift den. 
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Udskiftning af hjul motor  

Vend enheden om, find skruerne, der fastgør hjulmotoren og den øvre dækselsamling, skru 
dem af, løsn forbindelsesledningen mellem hjulmotoren og den øvre dækselkomponent, fjern 
hjulmotoren og udskift den. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Udskiftning af kontrol enhed 

 

 

 

 

 

Efter at have taget 
hjulmotoren ud, find 
skummet på begge sider af 
den øverste dæksel, skru 
skruen, der fastgør 
skummet med en 
skruetrækker, og tag 
skummet ud på begge sider. 

Find håndtagsskærmen, 
brug en skruetrækker til 
at skrue skruerne af, der 
fastgør 
håndtagsskærmen, og 
fjern håndtagsskærmen. 

Find forbindelsesledningerne 
mellem kontrolenheden, radaren og 
LED lyset. Skru 
tilslutningsledningerne af, og brug 
derefter en skruetrækker til at skrue 
fastgørelsesskruerne af 
hovedkontrolkammeret af og fjerne 
det. 
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Udskiftning af LED lys og radar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diagram af forbindelsen 

I henhold til markeringerne på hver linje skal du lave tilsvarende forbindelser til hinanden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Find LED-strimlen under 
hovedkontrolkammeret, fjern 
LED-strimlen og udskift den. 

Find radaren på coveret, skru 
forbindelsesledningen af, fjern 
den og udskift den. 
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Forbindelse med APP 

Download og installer 

Søg på ” Aquajack 800” i app store.  

Download og installer appen på din telefon.  

Tjek venligst følgende:  

Din telefon er aktivt på Wi Fi og Bluetooth er aktiveret.  

Telefonen er indenfor en rækkevidde på 6 m fra robotten.  

Forbind med APP 

1)Tryk kortvarigt på robottens tænd/sluk-knap for  

at tænde den og få ind i en af arbejdsfunktionerne,  

såsom standardtilstand, vægklatringstilstand eller  

gulvtilstand. 

2) Åbn indstillingerne på din  

mobiltelefon og slå "Bluetooth"  

og "Positionsoplysninger" til.  

3) Åbn APP'en, og klik på  

knappen "Rematch" for at vælge 

Bluetooth-signalet, der starter  

med "@23". Når forbindelsen er 

 oprettet, vil Bluetooth-ikonet  

øverst til højre på siden skifte  

fra at blinke, til at være konstant 

 tændt. På dette tidspunkt kan 

 APP'en vise maskinens  

realtidsdata, såsom den  

samlede arbejdstid, det  

samlede antal operationer,  
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batterikapaciteten og alarmhåndtering.  

4) Indstil arbejdsfunktionen: Klik på den tilsvarende arbejdsfunktion. For eksempel, hvis 
du klikker på "Gulvtilstand", vil den tilsvarende gulvtilstandslampe på maskinen lyse 
konstant, hvilket indikerer, at indstillingen er udført korrekt.  

 

Opdater firmware 

1) Tryk og hold tænd/sluk-knappen på maskinen nede for at tænde den og gå ind i 
Bluetooth-opgraderingstilstand. På dette tidspunkt vil Bluetooth-
opgraderingstilstandslampen lyse.  

 

2) Ligesom trin 2 og 3, efter tilslutning til Bluetooth, klik på "Opdater program" i 
mobilAPP'en for at komme ind på firmwareopgraderingssiden. Vælg den nyeste firmware, 
og klik på "Opgrader firmware" til højre. I dialogboksen, der dukker op, vælg "Opgrader" for 
at bekræfte. På dette tidspunkt vil en opdateringsstatuslinje vises, og Bluetooth-
opgraderingstilstands-lampen på robotten vil blinke. Efter opdateringen er fuldført, vil 
lampen lyse i 3 sekunder og derefter slukke, hvilket indikerer, at opdateringen er færdig.  
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Opdater software 

1) Sørg for, at maskinen er tændt, i en hvilken som helst tilstand.  

2) Ligesom trin 2 og 3, efter tilslutning til Bluetooth, klik på "Softwareopgradering" i mobil-
APP'en for at komme ind på softwareopdateringssiden, og klik derefter på "Søg efter 
opdateringer". 
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Problemløsning  

Problem Årsag  Løsning 

Robotten vil ikke oplade 

Strømforsyningen virker 
ikke 

(Er 
opladningsindikatoren 
tændt?)  
Udskift adapteren 

Opladerporten er våd Tør vand af og hold 
ladeporten tør. 

Skade på batteri 

(Mål positiv og negativ 
ladekolonnespænding 
mindre end 16,5V) 
Udskift batteriet. 

Rust ved opladerporten Poler opladningsstiften 
med sandpapir. 

Robotten virker ikke eller 
der er ikke lys i LED 
panelet 

Lav strøm på batteri Oplad robotten 

Knappen virker ikke Tryk på knappen af flere 
omgange.   

Kontrol enheden er i 
stykker  Udskift kontrolenheden. 

Robotten kører ikke på 
væggene 

Lav strøm på batteri Oplad robotten. 
Området er ikke sat til 
”auto” eller ”wall” 

Skift mellem ”auto” og 
”wall”.  

Filter kurven er blokeret Rengør filterkurven.  
Der er alger på væggen 
og vandkvaliteten er 
dårlig 

Fjern alger og rengør 
vand med kemikalier og 
filterpumpe.  

Slid på børster Udskift børster. 

Hjul delene roterer ikke 
Rengør motor og tjek for 
blokeringer. Ellers 
udskift motor.  

Motoren roterer ikke. 
Rengør motor og tjek for 
blokeringer. Ellers 
udskift motor.  
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Robotten kører ikke i lige 
linjer  

Fremmedlegeme 
blokerer og sidder fast 

Rengør og fjern 
blokeringer 

Den ene side af 
hjulmotoren er defekt Udskift hjulmotor 

Fejl på kontrolenheden Udskift kontrolenhed 

Robotten kører ikke 
korrekt på bunden, og 
LED lysene blinker 

Fejl på hoved motor 
(LED lys blinker) 

Rengør motor og tjek for 
blokeringer. Ellers 
udskift hjul motor 

Fejl på radar (Grønt LED 
lys blinker) Udskift radar 

Motorfejl på venstre hjul 
(Tre røde LED lys til 
venstre blinker) 

Rengør motor og tjek for 
blokeringer. Ellers 
udskift hjul motor 

Motorfejl på venstre hjul 
(Tre røde LED lys til 
venstre blinker) 

Rengør motor og tjek for 
blokeringer. Ellers 
udskift hjul motor 

Robotten stopper ofte Hoved motor roterer ikke 
Rengør motor og tjek for 
blokeringer. Ellers 
udskift motor.  

Robotten synker ikke 
ned til bunden af poolen 

Filter ikke installeret Indsæt filter 
Filter kurv ikke installeret Indsæt filter kurv 
Filterne er for beskidte Rengør filter og filter kurv 
Ikke udstyret med tunge 
blokke (når kun én 
batterikonfiguration er 
tilgængelig). 

Indsæt vægten 

Træsvampen i 
rullebørsten er ikke helt 
gennemblødt. 

Gennemblød 
træsvampen 

LED lysene lyder ikke 
korrekt 

LED lyset er utæt 
Udskift LED lyset 
(robotten kan stadig køre 
uden korrekt LED lys) 

Kontrol enhed er utæt Udskift kontrolenheden. 
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